第8集 省城大公司的人利用耕田的名 气做虚假广告,签欺诈合同,耕田一怒回了 村。李镇长想让耕田和三鬼共同为喜家庄谋利 益,可二人水火不容,不欢而散。青山回村翻 车牙北坡, 所幸大伙相救, 没受伤。耕田让青 山下地,青山却带着耕田去黄河边拉纤,可想 不到的是拉纤要全脱光。

第9集 鱼塘出现死鱼现象,这可急坏 了耕田一家,青梅从镇上请来了刘技术。经过 一夜的折腾, 鱼保住了, 青梅也和小刘好上 了。可青山却不高兴了,追问耕田他和改花的 事,耕田没理会,青山设计忽悠了耕田和秀 兰。耕田让栓子娘状告九仙和栓子不赡养老 人,可栓子娘却意外地收到一些钱,能自己养 活自己了。三鬼回村找耕田合作,说要组织大 家到省城赚大钱。

第 10 集 威风锣鼓敲了没几天就因为没 有演出证,大家又回了村。耕田刚到家,九仙 就来要栓子娘卖剪纸的钱。村委会出面调解, 栓子娘与栓子断绝了母子关系成了五保户。耕 田一家在秋收,秀兰却病倒了,秀兰去找二虎 打针,没想到烧退了,腿却瘸了

第11集 二虎带着秀兰去看病,三鬼也 帮忙联系专家,可最后还是治不好。后来改 花找来她三大爷用针灸治好了秀兰。青山为 感谢去了改花家, 马翠花却乘机提出了要彩 礼的事。村民们来找耕田商量合作社的事, 商量之中又有了矛盾。刘技术来找青梅商量 二人将来的事,没想到,商量到最后却分道 扬镳了。耕田和青山去卖粮,半道碰上了偷

19集连续剧

喜耕田的故事

第12集 六子回村贩羊,向耕田借钱。 耕田为了能向秀兰要到钱耍起了小孩子脾气。 文生帮耕田盖起了大棚,青梅跟文生好上了, 可秀兰反对。青山跑回个沼气项目,想让村里 出钱办, 二虎没同意, 青山就要去镇里告二 虎。耕田去追青山,青山却要买礼品送二虎, 耕田让青山退了礼,青山却又换回了金银彩 礼。这时三鬼回村要跟耕田合作种草种。

第13集 大风刮断了大棚龙骨架,耕田 找到厂家,厂家赔了大棚。大棚种草需要肥, 青山去县城收粪,县城整治市容扣了拖拉机。 耕田找到交警队要回了拖拉机。青山和改花去 三鬼的公司拉草种,三鬼看上了改花,青山拉 着草种回村了,改花却留在了城里。马翠莲只 身来到省城找改花

第14集 马翠莲收到三鬼的彩礼,青山 知道后恼火地埋怨耕田。二虎去镇里看病,无 意间发现了栓子娘的剪纸被人用作商标。耕田 代表栓子娘去找饲料厂要赔偿,饲料厂拒绝赔 偿。耕田找到三鬼,二人在求证了文化馆的人 后再次找到饲料厂,三鬼使了个计却没想到被

人家拆穿, 无奈只得起诉了饲料厂。在回去的 的事, 让改花佯装跳井, 吓得马翠莲只好同 火车上,耕田碰到了改花。

第15集 饲料厂赔了款,二虎却住进了 医院。二虎刚出院就被九仙告上了法庭, 卖剪 纸的钱最后栓子娘还是捐给了村里,村里用这 笔钱盖了养老院。突然纪检委的人来找耕田, 说要调查二虎受贿的问题。耕田再次整治了告 黑状的九仙,九仙帮着二虎刨茬子、挑水。文 生帮玲爱家弄大棚, 可玲爱男人平川的手表却

第 16 集 平川来耕田家道歉说误会了文 生,可第二天文生却被公安带走了。青梅连夜 坐着火车赶到了文生的老家,原来文生在当地 打伤了乡干部。耕田找到作伪证的背锅希望他 说出事实,可王乡长却主动撤诉了。四川女带 着孩子来寻六子,六子一家炸开了锅,急得六 子又去找耕田。刘怀仁来找耕田说李二仙算得 他家一年倒运是因为耕田家种草, 耕田为了破 除迷信批评了李二仙。

第17集 青梅和文生结婚了,可结婚当 天文生爹来闹事,青山出面解决了,婚礼又照 常进行。青山为了让马翠莲不再搅和他和改花



意。青山和耕田在县城收粪遭到赖皮欺负,牛 县长呵斥了赖皮却因脑出血住了院。耕田的草 籽收了,可三鬼的电话却打不通了

第18集 耕田、青山背着草种来省城寻 找三鬼,一打听三鬼的公司没了,二人被困在 小旅馆里。二虎让改花帮忙去省城找三鬼。 鬼找到了, 道出了事情的原委。耕田用卖草种 的钱买了只羊看望病愈的牛县长。三鬼也回来 和耕田办起了经济合作社。县里检查组来村里 考核先进村, 二虎有病去复查, 临走时好好交 代耕田就怕他捅娄子。

第19集 耕田佯装失语,可李二仙到他 家闹事,耕田一着急又捅了娄子。二虎埋怨耕 田,耕田也责怪二虎村主任当得不称职。耕田 去找杨组长,一番道理后,先进村还是评上 了。牛县长在卸任前的最后一天来到喜家庄看 望大伙, 经济合作社也有了第一笔业务, 耕田 高兴地放声高歌

8月20日至26日19:55央视 (一套)播

重庆大轰炸从1938年2月到 1943年8月历时5年半,其中最 猛烈的阶段集中在1939年、1940 年、1941年3个年份。据不完全 统计,日军共出动飞机9500多架 次,实施轰炸200多次,无数居民 被杀害, 流离失所的人们在被炸毁 的街道和废墟间颠沛流离,恐慌度 日。8年的战争中,中国军队伤亡 380多万人,平民死难 2000 多万 人,中国军民伤亡总数在3000万 人以上。日本侵略者妄图以残暴的 轰炸摧毁中国人民的抵抗意志。然 而, 英勇的重庆人民勇敢地面对日 寇惨无人道的暴行, 坚守着被毁坏 的家园, 不休市、不搬迁, 在没有 天空的城市里,不屈地承受着,并 最终和全国人民一起, 以坚忍的毅 力赢得了最后的胜利。在这场民族 劫难中, 无数的中国人面对战争带 来的恐怖、死亡和灾难, 从不屈 服,这份伤痛将成为我们民族永远 的记忆。



34集连续剧

记忆之城

为这中间的一员。

这封信点燃了天真柔弱的敏柔内心的热 情,这位年轻的大学教师、充满小资产阶级情 调的大家闺秀拿着信跑到学校,参加了学生们 抗议日本军队猖獗侵略的活动。

敏柔的父亲周祖康此时正在学校开会, 他出于爱护学生的考虑,站出来规劝学生们, 学生们却不领情,争吵中周祖康被推倒在地。 敏柔正赶上这一幕,她并不知道这位狼狈的 老者是他的父亲, 周祖康却知道这就是他的

周祖康早年留学德国,他的同窗好友因为 参加红色国际革命而遭德国警察逮捕牺牲,他 出于仗义娶了同学已经怀孕的未婚妻赵蔓君, 生下儿子取名周汉英。回国后,由于无法向元 配妻子及儿女交代,周祖康只好带着赵蔓君北 上北平, 做了大学教授。周祖康的发妻顾玉秀 面对命运的打击,立志把两儿一女培养成人。 长子周冠忠十几岁从军,十几年后官至师长, 脱 率部驻守北平,将家人接到北平共同生活。

学生们来到街上 友表演况, 汉央也仕具 中,赵蔓君听说街上出事了,急忙赶来让儿子 回家。这时,警察来了,赵蔓君拼命拉走了儿 子,敏柔勇敢地冲上高台散发传单,被警察抓 英勇地与日军作战,最后战死。周冠杰与士兵 走了,周祖康要冲上去救敏柔,却被赵蔓君死 死拉住。这一幕,被周家的老仆人郭富才看在 出色的指挥官,亲身参与平型关战役,在百团

此时的周冠忠却被迫受命出访日本,参加

学的朱今墨,积极出面营救敏柔,却意外地在 反省院里发现了多年不见的弟弟冠杰。

冠杰十几岁离家北上求学,再无音讯,原 来他早年参加革命,成为中共北方局的高级干 部,因叛徒出卖被捕,此时在监狱里已经住了 几年。周冠忠和母亲倾尽家财营救他出狱,冠 杰却坚持拒绝在自首书上签字。顾玉秀命令敏 柔与朱今墨结婚,朱今墨却在婚礼前夜突然失 踪。第二天, 卢沟桥事件爆发。周家人的命运 和中国人的命运一起被改变。周冠忠受命保卫 北平, 却因部下哗变, 被迫撤离, 辗转找到部 队,却被军政部以违抗命令之名收押,追究责 任。周冠杰组织了监狱暴动,带狱友逃离北 平,奔赴太原,重回八路军。朱今墨赶到上 海,接受中共地下党的命令,先是被军统招 募,后又打入日本驻上海领事馆。周祖康不愿 与日本军方合作,被软禁,情急中开枪自杀, 被阻止,后经美国医生托马斯营救,辗转逃

南京失守,国民政府迁都重庆。周家人几 经周折, 里新回到老冢里庆, 周冢儿女却散洛 在战争中的各个角落……

周冠忠重回战场,誓死捍卫军人的荣誉, 们一起上前线, 在八路军的部队中成长为一名 大战中英勇牺牲。周汉英不顾母亲反对,参加 了空军,战死在空战中。朱今墨以军统、中 日本天皇生日庆典。敏柔被关进了北平陆军军 共、日本特务的三重身份周旋于上海、重庆, 对敏柔的思念,并告诉她,他此时身处的日本 人反省院。敏柔的被捕,让周家两个奇特的家 先是刺杀汪精卫,身负重伤被运回重庆,与敏 庭重新相见。周祖康为敏柔的被捕而自责,积 柔在同一城市不得相见,终于有机会见面,却 战争的气味。此时的中国,一定会有很多人为 极出面营救,赵蔓君害怕失去眼前的一切,拼 逢绝路,为了使命,连自杀的权利都不能有, 民族的未来而抗争奔走,他希望他的爱人能成 命阻止周祖康。周冠忠回国,带回了在日本留 被迫承认自己是日本间谍,在敏柔怨恨的目光

中回到上海,继续他在黑暗中寻求光明的孤独

痴情的敏柔为了心中不解的疑团,一心追 逐朱今墨,只想把爱情的困惑弄个明白,在寻 找爱情的过程中发现了朱今墨的真实身份, 却 因此卷入到残酷的情报战争中, 与朱今墨并肩 作战,获得极其重要的日本将进攻美国的消 息,并为此付出了年轻的生命……

周家人在重庆忍受着日本侵略者长达5年 的狂轰滥炸,承受一次次的磨难与打击,面对 一个个不断传来的死讯,他们选择坚强地活下 去。1945年8月15日,日本无条件投降的消 息传来,重庆像炸开了锅,整个城市都沸腾

8月16日至26日19:34央视(八套)播出 2~31集。







1937年春天的北平,一位邮递员给周家 眼里,他知道周祖康是谁。 小姐周敏柔送来了一封信。信是她在日本留学 的未婚夫朱今墨写来的,朱今墨在信里诉说了 正像一架高速运转的战争机器,空气中充满了